

姜斯宪会见香港海南乡亲

本报海口4月1日讯(记者袁锋)今天下午,副省长姜斯宪在海口会见了访琼的香港海南商会会长张学修一行。

香港海南商会一行23人,于3月31日至4月3日访琼。香港海南商会在海外琼属社团中享有很高威望,在商会的热诚支持和帮助下,我省在港举办的2004年(香港)海南贸易与投资合作洽谈会、2008年海南(香港)经贸活动周以及2009年海南国际旅游岛推介会均取得了圆满成功。

省政协领导文昌调研海外联谊工作

本报文城4月1日电(记者邱大军通讯员曾德林)3月31日至4月1日,省政协副主席、省委统战部部长邱德群到文昌开展海外联谊工作调研。

邱德群深入由邢李耀先生捐资4000多万元兴建的文昌联东中学、文昌市特殊教育学校视察,并分别会见了回家乡祭祖的部分海外侨领。会见中,邱德群充分肯定海外乡亲多年来对家乡各项事业的关心支持,希望海外乡亲一如既往关心海南、发展海南。

府城三角公园重新开放

本报海口4月1日讯(记者徐珊珊特约记者邓玉娟)修葺一新的府城三角公园今天重新向市民开放。

海口市琼山区府城三角公园约3000余平方米,是府城居民日常休闲的重要场所。16年来,公园一直没有维修,部分设施破损严重。琼山区政府投入近10万元维修公园。大修后的三角公园,疏通了原来的排水系统,增设绿化设施、休闲座椅、垃圾桶和围墙栏杆,修复喷泉、雕塑等设施。



乐东龙沐湾今年将完成10亿元投资观霞景观大道日前开工

本报佛罗4月1日电(记者郭景水)“乐东在支持我们项目推进上,提供了非常周到的服务。多次召开协调会,推进项目工作。”日前,乐东黎族自治县龙沐湾国际旅游度假区的开发企业有关负责人对记者表示:我们的回报就是将度假区建设成为国际一流的度假地。

2008年1月,江苏省国信资产管理集团有限公司对位于乐东佛罗镇的“龙沐湾国际旅游度假区”开发项目,进行了“概念规划”。

当年10月,海南省政府批准了《龙沐湾国际旅游度假区总体规划》。根据规划,江苏省国信将投入102亿元,建成一个集海滨旅游、度假、休闲娱乐的大型国际旅游度假区。

在省政府批准规划之后,江苏省国信很快就对项目区内进行了认真地排查,了解区域范围内有不少虾塘、虾苗场,以及渔

场等等。启动开发,虾塘、虾苗场以及渔场,都要进行搬迁。江苏省国信方面自身做工作的同时,积极地找到地方政府部门,寻求支持。乐东县政府给予了大力支持。在今年年初出台了公告,要求所涉单位和个人,及时和开发企业进行协调,以便顺利进行和谐搬迁。今年2月以来,江苏省国信先后和多位虾农成功协商,推进了项目建设。

据悉,投资1.8亿元、连接西线高速公路和龙沐湾国际旅游度假区的观霞景观大道已于日前正式动工,全部由江苏省国信方面投资。此外,包括一个超五星级豪华酒店、45栋连片高尔夫球场等龙沐湾国际旅游度假区首期七大项目总投资35亿元,今年将完成10亿元的投资,为海南国际旅游岛建设增添又一个高档次的品牌项目。

公告

为加强爱国主义教育,弘扬中华民族优秀传统文化,中国国家博物馆和海南省博物馆联合主办《国家宝藏--中国国家博物馆馆藏精品(海南)展》于4月1日至6月1日在海南省博物馆展出。现根据省文化广电出版体育厅意见,公告如下:我省中小学生、70岁以上老年人、残疾人以及享受低保对象凭有效证件免费参观。

特此公告。

海南省博物馆
2009年4月2日

海口市世界贸易中心七套住宅用房转让公告

受委托拟对海南省海口市世界贸易中心E座第11层的七套住宅(建筑面积1275.06平方米)进行转让,转让底价369万元,现向社会广泛征集买方,详情请登陆黑龙江省产权交易中心网站(www.hljcq.com)与海南产权交易中心网站(www.hncq.cn)。

黑龙江省产权交易中心
联系人:赵先生
联系电话:0451-84642074
转820

海南产权交易所
联系人:王小姐
联系电话:0898-68585368

黑龙江省产权交易中心
海南产权交易所
2009年4月2日

海南省高级人民法院征询异议公告

(2009)琼执字第2-2号

本院立案执行的三亚市电信局申请执行海南南夏实业投资有限公司国有土地使用权转让合同纠纷一案,在诉讼期间,本院作出(2008)琼民一初字第1号民事裁定,依法查封了海南南夏实业投资有限公司开发的位于三亚市河东区凤凰路“三亚·林荫河畔”项目下的下列房产:1号楼商铺:1-A-1,1-A-2,1-A-3,1-A-9,1-B-2,1-B-3,1-B-6,1-C-5,1-C-6,1-M-1,1-M-2;3号楼商铺:3-A-1,3-A-2,3-A-3,3-B-1,3-B-2,3-B-3,3-B-4,3-B-5,3-B-6,3-B-7,3-B-8,3-C-1,3-M-1,3-M-2,5号楼商铺:5-P-2;共26间商铺。7号楼商铺:7-B-7,7-B-8,7-B-9,7-B-11,7-B-12,7-C-1,7-C-2,7-C-3,7-C-4,7-C-5,7-C-6,7-D-1,7-D-2,7-D-3,7-M-1,7-M-2;1号楼清平乐:1单元2A,2B,2单元6B;3单元8A,8B,9B;2号楼沈园春:1单元9C;3号楼蝶恋花:1单元2A,2单元6A,11B,3单元10B;5号楼满庭芳:1单元2B,4B,5A,7A,7B,8B,9A,11A,11B,共16间商铺,20套普通住宅。5号楼满庭芳:2单元1A,2A,3C,5C,6A,6B,6C,7B,8B,9A,9B,9C,10A,10C,11B,11C,共17套。凡对上述房屋产权归属有异议者,应自公告发出之日起15日内,向本院提交执行异议书及相关证据材料。逾期本院将对上述财产依法予以处分。特此公告。

海南省高级人民法院
2009年4月3日

招标公告

1.项目名称:海南省文昌市滨海路BT工程。
2.建设地点:文昌市文东桥至文东路。
3.建设规模:城市II级主干道,总长度7.543公里。
4.项目投资:1标段约3700万元,II标段约3900万元,III标段约3500万元,IV标段约3900万元。

5.招标内容:滨海路BT工程I、II、III、IV标段的投资、建设及移交。

6.投标人资格要求:应为依法注册的法人实体,具有公路工程或市政工程总承包壹级(含)以上资质;截至2009年3月31日净资产不低于人民币5000万元;企业财务状况良好、有为本项目建设的融资能力。

7.资格预审文件的领取地点:海南省海口市深发展大厦1148房;时间:2009年4月1日至4月8日上午9:00至11:30下午14:00至16:00。

8.此公告在海南日报、中国采购与招标网、海南省招标投标协会网同步发布。

招标人:文昌市城市建设投资有限公司
联系人:朱斌
招标代理:北京科技园拍卖招标有限公司
联系人:刘益军
电话:0898-63220500
电话:0898-68557371

治鼻炎有了新的方法

方法选对了,鼻炎康复其实很简单!治鼻炎国家专利产品“必高鼻炎贴”引入日本技术兼具西医治疗和中医治疗的双重功效!“必高鼻炎贴”利用人体经络网,外贴穴位治鼻炎,高效、安全、简单,解决了常用药物副作用大、吸收差的难题。使用“必高鼻炎贴”数小时即可通气畅,轻症鼻炎一周期左右即可祛除;重症鼻炎2-3个周期即可摆脱鼻炎困扰。“必高鼻炎贴”适用于各种急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎等。

购买“必高鼻炎贴”可到海府路1号东升楼底层的惠祥药店。外市县也有指定药店销售,从即日起开展“买二赠一”活动:为了不让您多花一分冤枉钱,活动期间凡在指定经营地点购买“必高鼻炎贴”两盒,均可获赠价值50元的同品质试用装,试用后如有任何不满意,可在原购买药店全额退货。凭本报可享受免费送货上门服务。

详情请咨询 0898-68665202

准字号专用贴剂
治鼻炎百姓推广疗法

浪花机票·旅游 24小时热线 6666 9999
浪花商旅
网上订机票惊喜多多 www.966999.cc 欢迎企事业单位个人加入浪花会员:省钱多多
西安 520 重庆 470 成都 540 南昌 360 上海 500 合肥 680
清明周边踏青游南宁德天瀑布、通灵峡谷双飞3天2晚 1380元4号团出
昆大丽雪山贵宾团双飞6日 2280
杭州湾大桥华东五市+水乡6日 2080
桂林漓江阳朔双飞4日 1580
成都九寨沟/牟尼沟双飞5日 2280
北京故宫长城双飞5日 2480
长沙韶山张家界双飞5日 2080
专业安排会议策划提供自驾车、自由人、高尔夫球订场、2-7折订岛内及全国酒店服务!
海南三天二晚四星贵宾游 四天三晚五星品质游 五天四晚豪华之旅天天发团

连夜成立抢通指挥部,两个小时完成道路征地,24小时不间断施工,5天完成了工程量的80%——

火速抢修东线高速水毁路段

便道有望4日完工 主线有望12日完工

本报万城4月1日电(记者于伟慧)万宁博冯水库溃坝事件已经过去5天,善后处理工作已经接近尾声,东线高速主线抢通和便道抢修工作,在全体设计施工人员的努力下,工程量双双完成80%,便道有望4日完工,主线有望12日完工。

今天上午,记者在高速公路抢通现场看到,路面水毁残体已经全力清理完毕,涵管已经铺设完毕,工人正在浇筑混凝土。在便道施工现场,路面垫层和水稳层已经完工,只待铺设沥青路面。据工程抢通总指挥、省交通厅厅长董宪曾说:“工程在保证质量的前提下,克服各种困难,紧张地施工,这与全体设计施工人员的努力是分不开的。”

27日晚,万宁博冯水库发生溃坝,冲断

高速公路主线工程已经抢通80%,自从28日下午开工以来,施工就一刻没有停歇过,无论是现场的施工人员还是设计人员,都用出了百分之百的干劲。

施工人员告诉记者,由于今天万宁地区阴雨不断,给施工带来一定困难,目前也担心的是暴雨,怕对施工进度造成影响。

在距离高速公路抢通现场不远处的便道施工现场,几十台工程车辆正在来回穿梭。据介绍,为了保障主线和便道的抢通施工,每天工地上都有施工人员100多人。

吉训康介绍,便道是一条600米长,12米宽的沥青水泥路,按照以往的施工进度,顺利征用土地,解决道路抢修用地问题。

万宁博冯水库溃坝事件追踪

我省储备土地担保期限最长15年

本报讯(记者侯小健)土地储备机构利用储备土地为政府投资项目向银行等金融机构融资提供担保的,担保期限最长不超过15年。且储备土地担保申请须符合相关条件,方可批准担保。省政府近日印发了有关海南省储备土地担保审批管理办法的通知,对储备土地担保审批管理作出明确规定。

《办法》明确规定,储备土地担保申请须符合以下条件,方可批准担保:一是所担保的投资项目属于县级以上人民政府投资项目;二是用于担保的土地已依法纳入政府土地储备库;三是用于担保的储备土地必须产权清晰、四至清楚、用地手续齐全。涉及征收土地的,有关征地补偿费必须足额支付,失地农民社会保障费用落实到位;四是用于担保的储备土地未经供应或未列入年度储备土地供应计划;五是用于担保的储备土地不存在违反有关担保等法律法规的情况。

《中国气象灾害大典·海南卷》出版发行

本报讯(记者卓上雄特约记者熊瑛)《中国气象灾害大典·海南卷》已于日前正式出版发行。据省气象局有关负责人介绍,这是一部比较全面反映海南气象灾害的历史书,同时也是海南开展灾害研究、指导防灾减灾最全面、最权威的资料工具书。

《中国气象灾害大典·海南卷》编撰了海南有历史记录以来台风等气象灾害的影响范围、灾害情况、防灾减灾措施等,全面地反映了海南气象灾害的基本概貌,积累了大量宝贵而翔实的科学资料,全书共42万字。

17.5万尾章雄鱼苗出口日本

本报讯(记者杨春虹通讯员林平)近日,经清澜出入境检验检疫局检验检疫合格,装运17.5万尾章雄鱼苗的日籍“第十八昭幸丸”号鱼苗船,从万宁乌场章雄鱼苗养殖海域启航前往日本,这是今年海南口岸首批章雄鱼苗出口日本。

由于海南岛周边海域海水质量良好,十分适合章雄鱼苗的繁殖生产,近年来章雄鱼苗成为海南外贸出口的特色产品。